
VÍKO DO NORSKÉ 
HLINÍKÁRNY
Společnost VÍTKOVICE ENERGETICKÉ 
STROJÍRENSTVÍ vyrobila speciální víko 
pro nádobu přepravního vozidla do nor-
ské hliníkárny.

REALIZACE ČISTÍRNY V POLSKÉ ROKIETNICI
WITKOWITZ ENVI společně se svým dlouholetým partnerem, firmou Inzynieria Rzeszów S.A. úspěšně dokončuje rekonstrukci, modernizaci 
a rozšíření komunální čistírny odpadních vod pro polskou obec Rokietnica. V současné době na této čistírně, která je navržena a instalována 
pro kapacitu 6 600 ekvivalentních obyvatel, probíhají závěrečné komplexní zkoušky. 
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PARNÍ BUBNY PRO FRANCII 
Ve VÍTKOVICE ENERGETICKÉ STROJÍRENSTVÍ vyexpedovali parní 
buben o rozměrech 1 684-7 680 mm, tl. 42 mm pro projekt Lecta 
Condat, který bude instalován ve Francii. Buben byl vyroben 
z materiálu WB36 a byl tvořen dvěma luby.

VELETRH IME 2023 
V INDII 
Začátkem října měly HUTNÍ MONTÁŽE – divize Povrchové 
těžby společný stánek s firmou Thyssenkrupp Industries 
India na veletrhu International Mining, Equipment & 
Minerals Exhibition v indické Kalkatě. Při této příležitosti 
HUTNÍ MONTÁŽE podepsaly s Thyssenkrupp Industries 
India Smlouvu o spolupráci. Jedná se především o prodej 
rypadel na indickém trhu, ale zároveň o spolupráci na 
projektech pro povrchovou těžbu na evropském trhu. 

HAMMERING PROCHÁZÍ 
CERTIFIKACÍ PRO FIRMU 
BOEING
Zástupci americké firmy Boeing koncem srpna navštívili spo-
lečnost HAMMERING. Boeing projevil zájem na spolupráci 
v oblasti dodávek titanu pro výrobu leteckých součástek. V prů-
běhu návštěvy byli zástupci Boeingu přítomni kování Titanu 
Gr.5, který HAMMERING zpracovává pro zákazníka v Itálii. Dále 
se detailně zajímali o celý provoz a systém kvality ve firmě. 
Boeing po návštěvě potvrdil svůj zájem o spolupráci. Další 
jednání proběhla se zástupci strategického nákupu Boeingu na 
mezinárodní titanové konferenci, která se konala v říjnu v ame-
rickém Denveru. Výstupem jednání byla Dohoda o vzájemné 
spolupráci. V současnosti prochází HAMMERING certifikací. 
První zkušební dodávky by měly proběhnout v roce 2024.

VÁNOČNÍ STROM PRO 
OSTRAVU 
HUTNÍ MONTÁŽE – divize montážní mechanizmy insta-
lovaly pomocí jeřábu AC205 letošní vánoční strom na 
Masarykově náměstí v  Ostravě. Jedle vážící 2 tuny 
s výškou cca 14 metrů pochází z beskydského Mezivodí. 



WITKOWITZ ENVI NA 
AQUATECH AMSTERDAM  
V  listopadu zástupci WITKOWITZ ENVI prezentovali 
portfolio společnosti na předním světovém veletrhu 
Aquatech Amsterdam, který se v nizozemské metropoli 
koná každý druhý rok. Na této environmentální události 
zaměřené na vodu (procesní, pitnou, odpadní), vystavo-
valo více než 800 specializovaných firem a zúčastnilo 
se jí více než 20 000 návštěvníků. Předmětem diskuze 
se stávajícími, ale i novými potenciálními zákazníky, 
byly současné i budoucí projekty, ale zároveň i nové 
technologie a inovace, které se tématu „vody“ dotýkají.

VÁŽSKÁ CYKLODOPRAVNÍ TRASA V ÚSEKU ŽILINA – BYTČA
HUTNÍ MONTÁŽE – divize montáží ocelových konstrukcí a mostů předaly na konci srpna lávku pro cyklisty finálnímu zákazníkovi. Tato 
lávka je kombinací železobetonových krajních polí a příhradové ocelové konstrukce ve středovém poli. Lávka je dlouhá 179,95 metrů 
s délkou přemostění 147,30 metrů, široká 5,54 metrů a vysoká 12,72 metrů.

WORLD NUCLEAR 
EXHIBITION 2023
Zástupci společností VÍTKOVICE ENERGETICKÉ STROJÍRENSTVÍ 
a HUTNÍ MONTÁŽE se koncem listopadu zúčastnili veletrhu 
World Nuclear Exhibition 2023 v Paříži, kde se setkali se stěžej-
ními společnostmi, které se podílí na tvorbě designu, výrobě, 
servisu a provozování jaderných elektráren ve světě.

WITKOWITZ ENVI POMÁHÁ 
S ODPADNÍ VODOU 
VÝROBCI FRANCOUZSKÉ 
HOŘČICE
V  listopadu dokončila WITKOWITZ ENVI další milník aplikace 
čistírny odpadních vod pro francouzského výrobce hořčice, firmu 
Amora – Maille, sídlícím na předměstí města Dijon. V rozsahu 
prací WITKOWITZ ENVI byly projekční práce, výroba a montáž 
kalové a aktivační ocelové smaltované nádrže včetně příslu-
šenství.



KONFERENCE INFRASTRUKTURA 
MĚST A OBCÍ

Společnost WITKOWITZ ENVI byla hlavním partnerem Konference 
infrastruktury města a obcí, která se uskutečnila v  listopadu 
v Hotelu Zámek Valeč. 

SEGMENTY PRO 
NÍZKOTLAKÝ ZÁSOBNÍK
Ve VÍTKOVICE ENERGETICKÉ STROJÍRENSTVÍ vyrobili a expedovali 
segmenty pro nízkotlaký zásobník na čpavek v Duslo Šaľa. Cel-
kový počet vyrobených kusů je deset vnitřních a jedenáct kusů 
vnějších kroužků.

NOVÝ PROJEKT V PORTUGALSKU – 
MONTÁŽ TECHNOLOGICKÉHO ZAŘÍZENÍ
HUTNÍ MONTÁŽE – divize montáží technologických zařízení získaly zakázku na výstavbu 
regeneračního kotle 950 tds/d v Portugalsku a souvisejícího technologického zařízení za 

více než 180 milionů korun. Pro HUTNÍ MONTÁŽE jde o premiéru na portugalském trhu. 
Obchodním partnerem je společnost Valmet LDA a finálním zákazníkem je společ-

nost DS Smith Viana vo Viana do Castelo, která je jedním z předních světových 
dodavatelů udržitelných obalů na bázi vláken a působí v oblasti recyklace 
a výroby papíru.  První zaměstnanci HUTNÍCH MONTÁŽÍ vycestují do Viany 

v prosinci letošního roku. Ve špičce bude na projektu pracovat 80 zaměstnanců 
firmy. Zakázka by měla být ukončena v listopadu 2024.

KROUŽKY KOLONY
VÍTKOVICE ENERGETICKÉ STROJÍRENSTVÍ se kooperačně podílí 
na výrobě kroužků kolony pro chemický průmysl. Zatím byly 
expedovány dva kroužky a výroba zbývajících šesti kusů, kužele 
a podstavce kolony, bude pokračovat ještě začátkem příštího 
roku. Kroužky jsou vyrobeny z plátovaného plechu jakosti SA516 
GR70 + SA240.

AŤ JE KAŽDÝ VÁŠ KROK 
V ROCE 2024 
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